

## ŽUPNE OBAVIJESTI

- ⇒ Božićna ispovijed u našoj župi: 20. prosinca u 10:00 i 16:00 sati
- U ispovijedi se vjernik ne hvali svojim dobrim djelima niti nabraja tuđe grijeha, nego pred Bogom samog sebe optužuje za grijeha kojima je povrijedio njegovu ljubav. Prije ispovijedi potrebno je ispitati svoju savjest.
- ⇒ Svete mise na četvrtu nedjelju došašća i Badnjak: 06:00, 09:00, 10:15, 11:30, 20:00, 22:00 i 24:00 sata.
- ⇒ Svete mise na svetkovinu Božića: 7:00, 9:00, 10:15, 11:30 i 18:30 sati.
- ⇒ Svete mise na blagdan sv. Stjepana: 7:00, 9:00, 11:00 i 18:30 sati.
- ⇒ Blagoslov obitelji započinje prema rasporedu 27. prosinca. Novi župljani mogu se za blagoslov javiti u župnom uredu.
- ⇒ Sveta misa za Domovinu bit će 27. prosinca u 18:30 sati.
- ⇒ Cjelodnevno Euharistijsko klanjanje bit će 28. prosinca.
- ⇒ Svete mise na svetkovinu Svete obitelji: 07:00, 09:00, 10:15, 11:30 i misa zahvalnica u 18:30 sati.

\*\*\*\*\*

Sretan Božić i Novu godinu žele Vam đakon Filip i svećenici  
Antonio i Norbert Ivan!

**Neka Božić bude ispunjen radošću, svjetlošću i mirom**

Već sada, se nalazimo u božićnom ozračju. Nije to samo neki osjećaj već ulazak u tajnu ovog, tako nam dragog blagdana. Želio bih naglasiti riječ koja se često ponavlja u Božićnoj liturgiji i za koju se nadam da će nam pomoći da dobro proživimo ovo vrijeme: ta riječ je radost. Sve je započelo s pozivom na radost: „Raduj se, milosti puna, Gospodin s tobom!“ (Lk 1,28), rekao je arkanđeo Gabriel mladoj djevojci iz Nazareta kada joj je najavio da će postati majka, ni manje ni više, nego Mesije, Spasitelja, kojeg su proroci navješćali Izraelskom narodu koji ga je iščekivao. Kada Marija odlazi posjetiti svoju rođakinju Elizabetu, Ivan kliče od radosti u majčinoj utrobi: "Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvoje, zaigra mi od radosti čedo u utrobi."

**Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica**

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica

**NOVI BROJ: Tel: 01/ 62 66 790**

**www.navjesteenje.hr / ured@navjesteenje.hr**

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, župnik



Župni listić župe  
**NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE**  
**VELIKA GORICA**  
Godina VIII, Broj 176., 17. prosinca 2023.



### Treća nedjelja došašća

Iv 1, 6-8. 19-28 *Među vama stoji koga vi ne poznate.*

Ivan je svjedok Božje istine. Pred iskušenjem da ga proglašava Mesijom, Ivan jasno niječe sebe. Otklanja iskušenje da bude čašćen i slavljeno. Radije priznaje da je glas. Nije čak ni riječ. On je glas riječi. Ivan je učitelj poniznosti – protiv svih onih koji sebe smatraju spasiteljima, dostatnima samima sebi, i protiv svih koji žele u prvi plan staviti mudrosti svojih riječi, svoje darove i sposobnosti. Ivan želi biti samo glas riječi koja je pohranjena u njegovo srce. Ivan je doista čovjek kojeg je izabrao i poslao Bog. On je svjedok da posvjedoči za Svjetlo! Ivan dobro poznaje i vrši to svoje poslanje. Znati da si na pravome mjestu, da postupaš ispravno i imaš pred sobom jasan cilj - to daje životu smisao i radosti. Bog i danas treba svjedoke. To smo svi mi. Svatko od nas po sakramentima krštenja, potvrde i euharistije ima posebno poslanje. Poslani smo u ovaj svijet svjedočiti Krista.

### Četvrta nedjelja došašća

Lk 1, 26-38 *Evo, začet ćeš i roditi sina.*

Marijino navještenje je čudesno i mistično. Združuje se nebo i zemlja. Anđeo Gabriel pozdravlja Mariju: „Zdravo milosti puna, Gospodin s tobom! „ Marija dobiva novo ime; milosti puna. Njezino ime Marija u hebrejskom jeziku znači plemenita žena. Njezina plemenitost je obdarena milošću. Ljudska plemenitost je sada obdarena nadnaravnom plemenitošću. Zdravo, grčki haire znači veseli se, raduj se. Prizor navještenja Marijinog je razgovor neba i zemlja, mistični susret Boga i čovjeka. Ovaj prizor nas uvijek nadahnjuje. Marija je ponizna službenica Gospodnja. Nakon prihvaćanja Božjeg plana Marija ostaje u šutnji. U šutnji prihvaćanja ona ja sva u Bogu. Ona dopušta Božjoj riječi da djeluje kroz cijeli njezin život. To je i nama poziv. Da vjerujemo iznutra, osobno i da stavljamo Boga na prvo mjesto i po cijenu velike žrtve u životu.

### Rođenje Gospodina našega Isusa Krista

Iv 1, 1-18 *Riječ tijelom postade i nastani se među nama.*

Veliko je bogatstvo otajstva koje slavimo: ono nadilazi naše spoznaje. Ujedno vidimo jednostavnost ljudske svakidašnjice: otac, majka, dijete, obitelj... Nije li upravo u tome veličina Božića? Beskonačno, nepojmljivo, za čovjeka neshvatljivo dolazi na svijet na sasvim jednostavan, razumljiv i prihvatljiv način! Riječ izgarava veselje, da je Bog u svojoj beskonačnosti i nedohvatljivosti ipak čovjeku tako bliz da može na neki način osjetiti Božje „čovještvo“. Sv. Pavao je radostan što može predati svojim učenicima i svim ljudima spasenjsku poruku: „pojavila se dobrostivost i čovjekoljublje Spasitelja našega“. Evanđelist primjećuje da neki Božju ljubav primaju, drugi odbacuju. A onima koji je primaju, Spasitelj sam daje pravo, da postanu djeca Božja, baštinici vječnoga života.

### TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 18.12.2023.	Malahija, Gracijan, Bosiljko	05:55 18:30	+Milan Prepelić, god. i svi iz ob. + Stana Perić, god.
Utorak 19.12.2023.	Anastazije, Urban, Tea, Vladimir	05:55 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 20.12.2023.	Zefirin, Amon, Slobodan	05:55 18:30	Na č. P.S. Isusovu i B. S. Marijinu i + Mara Jankeš + Andrija Tot
Četvrtak 21.12.2023.	Petar, Snježana, Mihej	05:55 18:30	+ Josip i Katica Vugrinović + Kata Galović i svi ++ iz ob. Galović i Stepanić
Petak 22.12.2023.	Toma, Honorat, Zeno	05:55 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 23.12.2023.	Ivan, Ivon, Viktorija, Vika	05:55 19:30	+ Mile Tominac Na nakanu za obitelji
24.12.2023 <b>Četvrta nedjelja došašća, Badnjak</b>	Adam i Eva, Delfina, Irmina, Irma	06:00 09:00 10:15 11:30 20:00 22:00 24:00	+ Đuro Drenjanac, god. i svi iz ob. + Stjepan Saćer Župna + Ivan Nestić i za sve ++ iz ob. Nestić Na nakanu Na nakanu Na nakanu

### ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 25.12.2023.	<b>Rođenje Gospodina našega Isusa Krista, Božić</b>	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Stjepan, Janko i Jela Pavišić + Vera Šafranić Župna + Nedjeljko Mikulin + Ana i Tomo Svilić
Utorak 26.12.2023.	Stjepan, Stipe, Kruno, Krunoslav	07:00 09:00 11:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 27.12.2023.	Ivan, Ivo, Ivana, Ivka, Ivančica	07:00 18:30	+Janko i Ivana Kirinić + Ivkica Pavlović +Josip Banić, god.
Četvrtak 28.12.2023.	Nevina dječica, Neven, Nevenka	07:00 18:30	+ Stjepan i Dragica Vujnović i + Mijo Novosel + Nikola Vračan, god.
Petak 29.12.2023.	Toma, Tomislav, David	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 30.12.2023.	Feliks, Srećko, Rajner, Ruđer	07:00 19:30	+ Iva Ćurić, god. Na nakanu za duhovna zvanja
31.12.2023. <b>Sveta obitelj</b>	Silvestar, Silvije, Silvija, Melanija, Franjo Regis, Donata	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Davorin Babić + Milan Sviličić, god. Župna +Ivan, Ana i Janko Veselić Zahvalnica

"Ne bojte se! Evo, javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod!" - pozdrav je to anđela Betlehemske pastirima čim se Isus rodio. I mudraci kada su čuli za rođenje Sina Božjega i krenuli mu se pokloniti „kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom“. Ono što mora označavati našu vjeru je upravo radost. Sva Isusova poruka je izvor radosti: "To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna", reći će svojim učenicima na kraju svoga zemaljskog života i obećati im: "Vi ćete se žalostiti, ali žalost će se vaša okrenuti u radost". I opet: „No ja ću vas opet vidjeti i srce će vam se radovati i radosti vaše nitko vam oteti neće“. I potom, vidjevši ga uskrslag, učenici se "obradovaše", pripovijeda evanđelist Ivan. I ovdje, među vama: nitko nije isključen iz Kristove radosti. Netko može pomisliti: za mene je to nemoguće! Kako možete biti radosni u zatvoru? ... Stižu mi loše vijesti od kuće ... posvađao sam se s rođakom i ne mogu se pomiriti s njim... povrh svega, još sam bolestan ... nitko me ne dolazi posjetiti, svi moji prijatelji i rodbina su daleko ... a kad pomislim na svoju djecu ... kako je to tužno! Postoji još tisuću drugih razloga zbog kojih možemo biti tužni, popisu nikada ne bi bilo kraja i to ne samo ovdje, dobro to znate: koliko je na svijetu depresivnih osoba, koliko samoubojstava, čak i među mladima! Pa ipak, ovo mora biti Božić radosti, ovi dani moraju biti obilježeni radošću. Kad je Isus rođen, za njega nije bilo mjesta u svratištu, nije bilo grijanja, električne struje, nije bilo televizora ni mobitela! Pastiri su bili prvi koji su primili radosnu vijest o Isusovu rođenju. Nisu to bili vlasnici stada koji su blaženo spavali u svojim kućama, već najsiromašniji koji su cijelu noć bdjeli uz ovce, na hladnoći i po nevremenu, kako bi čuvali ovce od razbojnika i vukova. Njima je prvima navještena božićna radost. Kako je to moguće? Radost koju nam Isus donosi ne ovisi o okolnostima ili životnim uvjetima, to nije samo sreća, bezbrižnost, niti samo dobro raspoloženje ili veselje. Radost Božića je dublji osjećaj, unutarjni, koji mi nitko ne može dati i nitko mi ga ne može oduzeti. Radost Božića je sigurnost da me Bog ljubi i da me ne zaboravlja, u kojoj god da se situaciji nalazim. Radost koju Isus daje je jedinstvena. Ne može se ničim zamijeniti: ta sigurnost da me Bog ljubi, usprkos svemu. Takvog kakav jesam. Ali vjerujemo li u to? Vjerujem li to i kad sam bolestan, čak i kad se osjećam uvrijeđeno, kad sam napušten, ismijan, napadan, neshvaćen, zlostavljan, nepravedno optužen, vjerujem li da me Bog ljubi? Vjerujem li to da čak i kad se osjećam promašenim i grešnim, vjerujem li da me Bog ne prestaje ljubiti? Svatko od nas treba sam pronaći radost, doživljavamo je kad počnemo vjerovati da nas Bog ljubi, da nam je blizu, jer je ostavio nebo i sišao na ovu zemlju ne zato što smo mi to zaslužili već da podijeli naše patnje, naše siromaštvo, naše jade i da ih uzme na sebe. A što je Isus učinio za mene? Mogli bismo reći. Cijeli život vjerujem u njega, nisam uvijek baš bio svet, ali uvijek sam išao na Misu, a sada ... nemam razloga za radost! I, gdje je ta radost koju nam je On obećao? Prošlo je više od 2000 godina od Isusova dolaska i ne vide se baš neke velike promjene. Je li to Njegova ili naša krivnja? Kada bi se Isus danas vratio u Betlehem ... kada bi ponovno morao pobjeći u Egipat ... kada bi krenuo po svijetu zajedno s milijunima izbjeglica koji i dan danas traže zaklon, usred ratova koji siju smrt i uništenje ... što bi Isus rekao? Ne mislim da bi rekao: "ah, oprostite, pogriješio sam!". Već bi rekao: "rekao sam vam da se ljubite!". U tome je tajna radosti: njegova je zapovijed: "Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio. Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje". Radost koju nam pruža Isus ovisi o ljubavi. Možemo reći da je plaća, naknada za ljubav. Ljubav se ne naplaćuje novcem, već radošću. Ljubiti i vjerovati u Ljubav tajna je radosti. Sretan Božić, da uistinu bude Božić radosti, svjetla i mira!

Iz propovijedi nuncija Giorgia Lingue na misi u Istražnom zatvoru Remetinec, 19. 12. 2019.